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Iki madeni para ve bir zar atiliyor. Paralarin farkl veya za-
rin 3'ten kiglk gelme olasihigi kactir'7
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Birinci kutuda 3 kirmizi 4 beyaz ikinci kutuda 2 kirmizi 3 beyaz
bilye bulunmaktadir.

Gelisi glizel bir kutu sesilip icinden iki bilye aliniyor. Ali-
nan bilyelerin ayni ronkte olma olasihigi kactir?
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Her biri bes sesenekten olusan 4 sorunun cevaplanni raste
geleisaretleyen bir 6grencinin 3 soruyu dogru cevaplama
olaalllgl kastir7
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Yukaridakil. carkikikere gevriliyor. Ikisefer denk gelen sayila-
rin gcarpimi 10’dan buyuk ise II. gark cevriliyor.
Buna gore, 1. ¢arkl iki kez ¢eviren bir kiginin Gti kazanma
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ﬂ igerisinde 4 kirmiz1 ve 5 beyaz bilye bulunan bir kutudan
arka arkaya iki bilye ¢ekiliyor. Cekilen ikinci bilyenin beyaz
oldugu bilindigine gdre birinci bilyenin kirmizi olma olasi-

hgi kagtir?
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A ve B bagimsiz olaylar olmak lizere,
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P(A) —Eve P(A v B) =15
olduguna gore, P(B!) kagtir?
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)A, 4)E, 5)A, 6)A, 7)E,



